

归化入籍对婚姻及同居的要求

陈帆律师

美国公民和移民服务局(USCIS)近日发布政策警告(Policy Alert),其正在更新“归化入籍对婚姻和同居的要求”的相关政策指导(Policy Guidance)。这项更新后的政策指导立即生效。

一般情况下,归化入籍要求申请人必须在取得永久居留权后(持有绿卡),连续在美国居住5年。而对于申请人是美国公民的配偶的入籍申请,则只需要该外籍配偶与美国公民结婚并同居3年的时间即可。该新政策指导解决了长期以来美国移民与国籍法(INA)与美国联邦法规(CFR)之间存在的矛盾,明确规定:

第一,本次政策指导将以往法律要求的外籍申请人必须在宣誓入籍完成前与美国公民配偶同居在一起的规定,明确为在提交归化入籍申请之前,该外籍人士须与其美国公民配偶“同居”至少三年。美国移民局(USCIS)将“生活在一起”定义为同居。在大多数情况下,如果该外籍申请人在申请入籍前的三年中的任何时间里存在与其配偶分居的情况,就不会被认为是在“同居”。这会该外籍申请人的入籍申请带来很大不利影响。

另外,如果该外籍人士与其美国公民配偶是合法分居的,即由法院批准的离婚,那么由于其已与美国公民配偶处在“分居”的状态,因此该外籍人士不能申请入籍美国。如果该外籍人士与其美国公民配偶是处在非正式分居状态,即没有法院介入批准的分居,那么该外籍人士的入籍申请将会由一名官员根据其个人情况进行评估,看看其是否仍然符合“同居”的要求。如果存在非自愿分居,例如在美国军队服役,或者为了该外籍人士或其美国公民配偶的共同利益而去外地工作,即使该外籍人士及其美国公民配偶没有生活在一起,如果能证明夫妻间仍处在“同居”状态,则该外籍人士仍然可以申请入籍。

第二,根据新政策,如果一名外籍人士与一名美国公民结婚,并以该婚姻为基础申请加入美国国籍,则从递交入籍申请之日起直至入籍宣誓完成,该外籍人士都必须与其美国公民配偶保持婚姻缔结状态。在这段时间内,如果该婚姻状况出现任何变化,例如离婚、美国公民配偶死亡、美国公民配偶被驱逐海外、前美国公民配偶丧失公民身份等,都将会使该外籍人士丧失归化入籍的资格。

法律信箱

保释金的基本知识

读者提问:

我们做一个小家庭生意,有一天因为一些事情,警察进来,搜索了我的店铺。经过仔细翻找,他们没收了我的现金、手机和电脑。我也被逮捕了。

我在监狱待了一个晚上,第二天一大早被带去法院。法官在宣告我的罪名后,告诉我需要付一定数目的保释金才可以被释放。我回到监狱后就给家人打了电话,让他们带钱来保释我。

不知为什么,等了几天,一直没有被保释出去。后来家人请了律师,才终于顺利将我保释出来。请问为什么要交保释金?保释金分哪几种?我的保释金需要经过保释公司出面,是属于哪一种?保释公司如何收费?保释金结案后可以退回来吗?

黄亦川律师回答:

这些都是很好的问题。如果个人触犯了刑法,被逮捕到监狱里,法官会视案情的轻重,来决定能不能先释放你,让你在自已家里等待出庭的日期。如果案情严重,或者恶性重大,放出来之后,很有逃跑的可能,或者会对他人造成危害,那法官有几种选择。第一种就是不允许你保释,要你老老实实呆在监狱里等候审判。第二种就是把保释金订的很高,让你无法负担,不得已只好待在监狱里,等候下一次出庭。另外因为保释金的数额很大,你不愿意弃保潜逃造成重大的金钱损失,在出狱之后依然会按时出庭。

如果案情相对轻微,法官要不然就直接把你放出来,不需要保释金;或者只要求较小数目的保释金,让大多数人都拿的出来。

保释金又分两种。第一类数额比较大,法院会要求你必须经由保释公司出面,才可以获得释放。举例来说,如果保释金额是50,000元,你的家人必须委托专业的保释公司,负责担保程序。保释公司在审核你担保人的信用与资产后,向法院提交50,000元的保释金。而你同时必须付给保释公司8%到10%的手续费。如果你没有按时出庭,或者逃庭了,法院就会没收保释公司出的50,000元保释金;保释公司自然就会向担保人提出偿还50,000元保释金的诉讼。

第二类是所谓的现金保释。数额比较小,个人可以负担,那你的亲友就不必经过保释公司,可以自己拿现金、支票或信用卡来法院付款,将你保释出来。只要你以后都按时出庭,等到结案后,全额保释金都可以退还。

其实目前的监狱都人满为患,如非必要,法官是不会把无足轻重的被告关在监狱里。有时候法官鉴于个人的经济能力,将保释金设的比较低,而被告有逃跑的可能性时,会另外要求在被告身上装设GPS定位装置,对于被告的行动加以监控。

现金保释手续简便的多,只要亲友有足够的钱,就可以顺利将你保释出来。一旦法院要求经过保释公司,那就麻烦了。保释公司自然不会轻易拿出一笔巨款替你保释。你的担保人必须有足够的财务担保,而且信用良好,保释公司才会愿意替你担保。

在保释金数目很大、实在没有办法负担的情况下,可以聘请律师,向法官要求降低你的保释金数额。律师必须提出让法官能够接受、纵使降低保释金你也不会逃跑的充分理由。理由不外乎你保证放出去之后不会逃跑,不会再继续犯罪,不会危害他人与社会,以后会按时出庭。法官与检察官必须都同意你的理由,才可能降低你的保释金额。

如果读者遇到类似的问题,务必咨询自己的律师或信任的顾问,为自己寻找一个最合适的保释方法,早日出狱与家人团聚。

注:本法律信箱内容版权属于黄亦川律师,没有黄亦川律师本人的书面同意,不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息,不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理,请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执照律师,与读者之间没有任何律师与客户的代理关系。

This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.



黄亦川律師
usalaw@gmail.com
317-289-7748

